



Megalakult a Heves Megyei Éghajlatváltozási Platform, melynek legfőbb feladata, hogy partnerintézmények bevonásával elősegítse a Heves Megyei Klímastratégia kidolgozását – jelentette be Szabó Róbert, a Heves Megyei Közgyűlés elnöke az I. Heves Megyei Klímakonferencián Egerben.

- KEHOP-1.2.0-15-2016-00019 -

Köszöntőjében úgy fogalmazott: a Heves Megyei Önkormányzat életében kiemelkedő feladat a klímastratégia megalkotása, amely hosszú távon befolyásolhatja jövőnket. Hozzátette: nemcsak a megyei közgyűlés vezetőjeként, hanem a jövőért felelősséget érző állampolgárként is fontosnak tartja, hogy megyénkben olyan stratégia szülessen, melyre büszkék lehetünk, s amely alkalmazható a mindennapokban. Hangsúlyozta: a Heves Megyei Önkormányzat elsődleges célja, hogy a stratégia létrehozása során szakértők bevonásával dolgozzon, így a platform tagja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Klímabarát Települések Szövetsége, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Heves Megyei Igazgatósága, a Nemzeti Pedagógus Kar, a Magyar Tudományos Akadémia Miskolci Területi Bizottsága, az Eszterházy Károly Egyetem, valamint a Kaptárkő Természetvédelmi és Kulturális Egyesület. Hozzátette: a tagok köre a jövőben további szakmai szervezetekkel bővíthet.



Szabó Zsolt fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt közszolgáltatásokért felelős államtitkár előadásában arról szólt, mi a megyei klímaplatform szerepe az éghajlatváltozás elleni küzdelemben, majd ismertette a pályázati lehetőségeket. Az energiatakarékosság és a fenntarthatóság fontosságát hangsúlyozva elmondta: 2018. december 31. után csak olyan középület, illetve 2020. december 31. után csak olyan családi ház és épület kaphat használatbavételi engedélyt, amely közel nullás energiaigényű. Hozzátette: el kell érni, hogy a középületekben minél nagyobb mértékben megújuló energiát tudjanak használni. A kormány kiemelten támogatja a középületek energiahatékonyságának növelését, ezért 760 milliárd forint értékű energia-racionalizálási programot írtak, illetve írnak ki – mondta. Hangsúlyozta: olyan szemléletformálásra van szükség, amely mind a fiatalok, mind az idősebb korosztály gondolkodásában változást indít el.



Döntés született a Heves Megyei Ökológiai Szakkörök Megrendezéséről a Klíma Konferencián



Dr. Horváth István, a Heves Megyei Ökológiai Szakkörök Megrendezéséért felelős igazgatója a konferencián

[Bánszék-megyei](#)

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Kohéziós Alap

2017. Április 13-14-én

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

HEVES MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT

HEVES MEGYEI ÉGHAJLATVÁLTOZÁSI PLATFORM LÉTREHOZÁSA ÉS HEVES MEGYE KLÍMASTRATÉGIÁJÁNAK KIDOLGOZÁSA

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

30,00 MILLIÓ FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: HEHOP-1.2.0-15-2016-00019